
Referat af generalforsamling i Pårørendeforeningen den 2. maj 2023 
 

1. Valg af dirigent 
Anders Peter Jensen valgt. 

 

2. Formandens beretning 
Margit redegjorde i korte træk for årets gang i Pårørendeforeningen. 
Beretningen godkendt uden yderligere kommentarer og medsendes 

vedhæftet. 
 

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab 
Leif gennemgik regnskabet, som viser et mindre underskud. 
Vi vil forsøge at få hele beløbet til juleslik doneret.  

Da vi har fået indført, at vi til bestyrelsesmøder får dagens menu i 
Landsbyen vil udgiften til fortæring udgå. Ligeledes udgiften til fortæring til 
generalforsamlingen, da Landsbyen afholder denne udgift. 

Vi har for nylig modtaget et beløb fra Odd Fellow Logen i Skanderborg, som 
selvfølgelig skal bruges til glæde for beboerne. Det er endnu ikke besluttet 

konkret til hvad. 
Regnskabet godkendt. 

 

4. Fastlæggelse af kontingent 
Fortsætter uændret. 

 
5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 

Margit Graves Ponsaing og Ulla Bøttcher Nielsen genvalgt. 

 
6. Valg af suppleanter 

Der var genvalg til Agnes Winther og Margit Højland. 

 
7. Valg af revisor 

Frede Højland genvalgt. 
 

8. Valg af revisorsuppleant 

Per Ponsaing genvalgt. 
 

9. Indkomne forslag 
Vi har ikke modtaget nogen forslag. 

 

  10.  Evt. 
         Der er meget gamle og utidsvarende forhold på sundhedsgangen, som nu       
          skal gennem en større renovering. 

          Forslag om, at der sættes en skærm op over tandlægestolen, som kan   
          vise film/billeder til afledning. 

          Der blev gjort opmærksom på for dårlig rydning af sne/is i vinterhalvåret. 
          Der er flere steder i Landsbyen lavet vild natur/biodiversitet, hvilket er  
          ganske udmærket, men man bør nok overveje placeringen af disse   



          områder, så de ikke hindrer beboernes normale gangarealer. 
          Forslag om at pengene fra Odd Fellow bliver brugt til besøg af en  

          dramaturg. 
          Der blev gjort opmærksom på de gamle busser i Landsbyen. Specielt en  
          Boenhed har så gamle busser, at det anses for uforsvarligt at køre i dem. 

          Forslag om, at busserne evt. kunne leases.           
          Vi har talt om emnet i bestyrelsen og kunne oplyse, at der arbejdes med 
          sagen. 

 
Efter generalforsamlingen var landsbyleder Anne-Marie Kruse inviteret til at 

fortælle lidt om livet i landsbyen. 
 
Der er udarbejdet en lille folder ”Landsbyen Sølund”, som AMK udleverede og i 

korte træk gennemgik. Alt i folderen er stillet appetitligt op med en del fotos, men 
som AMK pointerede, så gør personalet det de skal, nemlig at have fokus på den 
enkelte beboer, sådan som lovgivningen på området foreskriver. AMK er for tiden 

på vej rundt i boenhederne, der ifølge sagens natur er meget forskellige. I nogle 
boenheder skal beboerne skærmes meget fra omgivelserne, mens andre beboere 

er oplagt til sjov og interaktion med andre boenheder. De konsulenter, der af og 
til er på besøg i boenhederne, skal lære, at det de kommer med, skal sættes ind i 
en større sammenhæng, så det hele tiden er den enkelte beboers potentiale og 

ønsker, der bestemmer indsatsområderne. Det var et meget veloplagt oplæg og en 
god efterfølgende diskussion.  

 
Afsluttende blev AMK gjort opmærksom på punkterne under evt. 
Hun vil tage kontakt til teknisk afdeling omkring snerydning. 

Der arbejdes som nævnt med en ny plan for busser i landsbyen. 
Tog problemet med vild natur til efterretning. 
 

 
 

   Ulla Bøttcher Nielsen 
  
 

 
 

             
 

 


